[Mnepbonanbik reoMeTpus

ATbI->KOHI:

CbIHbIBbI:

KYHI:

(

Herisri neHren

1) Keneci kecTeHi ap durypaHbiH CONKEC KACUETTEPIH a3y apKbiibl TONTbIPbIHbI3AAP.

Wapwbl

Pomb

Tik

TepTOypbILL

Mapannenorpamm | [dypbic

BecbypbiLw

Aypbic
anTblOypbiLL

CummeTpus octepi

AnHany perTi

Bapnblk kaGblpFanapbl TeH

Kapama-kapchl
kabblpranapbl TEH

Kapama-kapcsbl
kabblpranapbl Nnapannenb

2) MNudparop TeopemMachbIH KongaHbin, 6epinreH Tik OypbIWTbl YWOYPbIWTLIH 6enrici3 kabbipranapbiHbIH,

Y3bIHAbIFbIH TabbliHbI3AAPp.

a)

6cm

15cm

b)

10m

c)

4cm

am

15ecm

3) BepinreH kaTbiHacTbl KonAaaHbIn, 6enricia x kabblpfFa y3blHAbIFbIH TabbIHbI3aAP.

a)

50°

=

12 cm

X CM

tan KatbiHaAc

b)

22 cm

58°

X CM

COS KaTtblHac

c)

24 cm

52°

-

X CM

sin KaTblHaC




[Mnepbonanbik reoMeTpus

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) Temenge OepinreH KoopgMHaTanap XyneciHe keneci yHKUMANapabiH rpacurid cansiHbi3gap.
a)y=2x-3 b)y=2x+3 c)y=2

2) BepinreH koopauHaTanap XyneciHe keneci yHKUManapablH rpadourid canbiHbi3gap.
a)y=x? b)y=x>-4 c)y=x>+4

padmkTepaiH yKcacTbiFbiH TangaHpizaap.

3) bepinreH Tik OypbILThI YLWOYPLILLTHIH OEnrici3 kabblpranapbiHbIH y3bIHAbIFBIH TAObIHbI3AAP.
a) b) c)

11 cm b
2cm C

42°

6cm 5cm 8cm

4) x-TiH, MBHiH TabbIHbI3OAP.

15 cMm 20cm

XM

48° [ 12cm




[Mnepbonanbik reoMeTpus

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) TemeHge GepinreH koopanHaTanap xymeciHe keneci pyHkumMsnapabi, rpadourii canbiHpi3gap.
a)y=2x-3 b)y=2x+3 c)y=2x

2) BepinreH koopanHaTanap XyneciHe keneci yHKuManapablH, rpadurid canbiHbI3gap.
a)y = x? b)y=x*-4 c)y=x%?+4

IpadukTepaiH yKcacTbIfblH TanaaHpl3gap.

3) bepinreH koopguHaTanap xymneciHe keneci yHKUMAnapabiH rpadurid cansiHbI3gap.
a)y=x° b)y=x*-5 c)y=x*+5

IpadukTepaiH yKcacTbIfblH TanaaHpl3gap.




[Mnepbonanbik reoMeTpus

[ TepeHaeTinreH aeHren )

4) YXofapblga kepceTinreH Tik OypbIThl TOPTOYPLILWLTHIH 6apnblk BypbiluTapbl MEH AuaroHanb y3bIHAbIFbIHbIH,

M8HiH TabbIHbI3gap.

8cm

17 cm

5) TemeHgeri TeH, kabbipFarnbl yLOYPLILTHI KONAAaHbIMN, KeNeci TPUroHOMETPUATbIK OPHEKTEPAIH 491 MOHIH

aHblKTaHbl3gap:

a) sin 60° b) cos 60° c) tan 60° d) sin 30° e) cos 30° f) tan 30°




[Mnepbonanbik reoMeTpus

[ XAYAINTAP }
( Herisri neHren J
1)
Wapwsl | Pom6 | Tik Mapannenorpamm | Oypsic Aypsbic
TepTOYpbILW 6ecOypbiw | anTbIOypbILW
CummeTpus ocTepi 4 2 2 0 5 6
AnHany peri 4 2 2 2 5 6
Bapnbik Kabbipranapbl No No Kok Kok No [/ E-)
TeH
Kapama-kapchbl 7 F:) 7 F) Na s ok s
KabblpFranapbl TeH
Kapama-kapcbl Na Na Na 7 F:) Kok 7 F:)
Kabbipfanapbl
napannenb
2) a) 16,2 cm b) 10,8 m c)15,5cm
3)a) 14,3 cm b) 11,7 cm c) 18,9 cm
[ Oprawa geHren )
1) & 2) Tanaay: rpadukTep napannensb.
3)a)9,2cm b) 5,4 cm c)7,2cm
4)a)11,1cm b) 53°
[ TepeHaeTinreH aeHren J
1), 2) & 3) Tanpay: rpacdukTep napannensb.
4) 90°, 90°, 25°, 25°, 65°, 65°; y3bIHAbIK = 18,8 cm
3 1 1 V3 1
5la) —  b) — c) /3 d = e) — ) —
2 2 2 V3
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